

## Carmen Dan, audiată fără presă. Barna (USR): România are nevoie de adevăr

Bianca Ștefan / 21 aug 2018 / 13:55



Descriere foto: Dan Barna, USR

Președintele USR, Dan Barna, nu este de acord cu audierea ministrului de Interne, Carmen Dan, în Comisia de apărare a Camerei Deputaților, în absența presei.

**"România are nevoie de adevăr! Nu mai putem permite această practică și cultură a secretului, nu în România! Adevărul este dușmanul PSD! Răspunsurile ministrului Carmen Dan în fața Comisiei de apărare au fost clasificate la decizia PSD. Răspunsurile pe care le așteaptă românii despre reprimările din 10 august sunt de ei pentru că așa vor politrucii PSD creșcuți în școala secretului. O aberație! După ce Carmen Dan și J. J. au clasificat în mod abuziv raportul privind evenimentele din 10 august - și USR va contesta această instanță - audierea lui Carmen Dan este secretizată, tot abuziv",** a scris, marți, Barna pe Facebook.

El susține că doar adevărul ajută, în schimb secretele nasc conspirații.

**"Ce poate fi secret în răspunsul la întrebările adresate de USR? Vă asumați responsabilitatea poliției acțiunile Jandarmeriei din 10 august? Au fost consemnate discuțiile din așa-zisă ședință informală Carmen Dan și șefii operațiunii din 10 august? Audierile parlamentare despre evenimentele din revoluție secrete, la fel și cele despre evenimentele din martie de la Târgu Mureș sau în legătură cu nenumărate Evenimente importante din istoria României, despre care societatea românească avea o nevoie vitabilă de adevăr, au fost discutate în Parlamentul României cu ușile închise. Doar adevărul, cu responsabilitățile și pedepsirea vinovaților, vindecă rănilor unei societăți, ajută un popor să meargă mai sănătos, cu încredere în sine. Secretele nasc conspirații, ne îmbolnăvesc!",** a mai scris liderul USR.

Ministrul de Interne, Carmen Dan, este audiat marți de Comisia de apărare a Camerei. La prima parte a ședinței de reprezentanții presei, însă ulterior audierea a continuat fără prezența mass-media.

Vezi și: [Protest diaspora. Comisia pentru apărare a Camerei Deputaților, solicitare PNL](#)